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TAMPA SUPORTE
DO ACABAMENTO

CERTIFICADO DE GARANTIA

Com a MONTANA você tem direito
a uma garantia inédita de 10 anos*.

* leia atentamente os termos no verso

Parabéns, amigo cliente!
Você acaba de adquirir a mais alta tecnologia em engenharia sanitária.
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MANUTENÇÃO
A limpeza das caixas d’água ou serviços de manutenção na rede 
hidráulica podem trazer resíduos que às vezes causam entupimentos 
em torneiras, chuveiros, ou na sua própria caixa de descarga.

Neste caso, se necessitar retirar a torneira-bóia de sua caixa, proceda 
da seguinte forma:

Usando a chave apropriada (vide figura 
abaixo), gire a porca da união no 
sentido da seta "SOLTAR". Basta 1/4 de 
rotação da chave. Conclua a operação 
com a mão.

A seguir, retire a torneira de bóia PFC 
de dentro da caixa para melhor 
verificar alguma obstrução como 
sujeira retida no silencioso e no pistão.
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A seguir, com uma das mãos, segure a 
porca de união e com a outra, retire o 
calibre de vazão (giclê) que se encontra 
no interior da porca (vide figura).

Caso encontre dificuldade na retirada, 
peça para uma outra pessoa abrir 
suavemente, o registro da água, 
enquanto você retira o giclê. Isto 
facilita a retirada da peça.

Após a retirada do giclê, abra mais o 
registro na água do banheiro, para 
deixar a água jorrar livremente até que 
esteja constatada a limpeza total da 
tubulação. A seguir, feche o registro 
geral e remonte o sistema apertando a 
porca em sentido contrário.

A caixa Montana 9000 vem regulada de fábrica para funcionar com os 
vasos tradicionais, porém, pode ser ajustada para atuar em conjunto com 
os vasos do tipo V. D. R. (vazão de descarga reduzida).

Ao utilizar um V. D. R., siga as instruções a seguir para ajustar a caixa, 
adaptando-a à bacia adotada:

- siga o roteiro de retirada da torneira-bóia até o ítem nº 3 deste manual;

- uma vez livre o acesso ao interior da caixa, retire o obturador;

- de posse do obturador, solte as travas de pressão e desloque o flutuador 
até a posição desejada da escala, de acordo com o número de litros; 
requisitados por descarga, conforme informações do fabricante do vaso;

- proceda a remontagem no sentido inverso da desmontagem.
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Libere agora a mola de tensão 
(C) que envolve o parafuso 
azul de acionamento (D).

Em seguida, retire a tampa do 
espelho soltando os 
parafusos (E).
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Retire a tampa “Mecanismo 
de Acionamento” afrouxando 
os parafusos (F).

3

Conforme o desenho abaixo, solte também o 
parafuso (G) da direita, e apenas este, para liberar a 
passagem da torneira-bóia.

ATENÇÃO: ao retirar o distanciador, tome bastante 
cuidado de forma a evitar que o mesmo caia no 
interior da caixa.
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Antes de tudo, feche o 
registro geral do banheiro.

Retire o espelho 
pressionando-o para cima 
na sua parte inferior (A), 
comprimindo a mola de 
fixação.

Desloque-o no sentido das 
setas (B) conforme mostra 
o desenho ao lado.
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APERTAR

SOLTAR

GIRE A PORCA
NESTE SENTIDO
PARA SOLTAR

OBTURADOR

FLUTUADOR

TRAVA DE PRESSÃO

ESCALA EM LITROS

CALIBRE

PORCA
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MECANISMO
DE ACIONAMENTO

ATENÇÃO: Ao recolocar a 
torneira-bóia em sua sede, 
certifique-se de que seja 
fixada na posição vertical, sem 
tocar nas paredes na frente 
e/ou do fundo da caixa.

REGULAGEM DA LIBERAÇÃO DO
VOLUME DE ÁGUA POR ACIONAMENTO


